
K n i h o v n í   ř á d   KVK v Liberci 
 
Příloha č. 11 
 
Pravidla půjčování čteček elektronických knih, iPadů, discmanů, 
hudebních nástrojů 
 

 
 Čtečky elektronických knih a iPady (dále jen zařízení) jsou k dispozici k prezenčnímu 

i absenčnímu užití v prostorách Studijní knihovny. Výpůjčka zařízení je realizována 
prostřednictvím automatizovaného knihovnického systému, uživatel stvrzuje jeho 
převzetí podpisem na výpůjčním potvrzení. 

 Zařízení si mohou půjčovat pouze registrovaní uživatelé starší 18 let. 
 Absenční výpůjčka zařízení je uživateli umožněna na základě smlouvy uzavřené mezi 

knihovnou a uživatelem. Uživatel skládá kauci ve výši 1 000 Kč, která mu bude 
vrácena při návratu zařízení. 

 Výpůjční lhůta je 31 den. Při pozdním vrácení uživatel zaplatí zpozdné dle příl. 3 KŘ.  
 Zařízení se vracejí pouze ve Studijní knihovně. 
 Uživatel je povinen dbát na to, aby na zařízení nevznikla škoda a aby nedošlo k jeho 

ztrátě či zcizení. 
 Pokud uživatel zařízení poškodí nebo nevrátí příslušenství zařízení, je povinen 

v souladu se smlouvou zaplatit opravu nebo dokoupení chybějících komponentů. 
 Pokud uživatel poškodí zařízení tak, že nemůže dále sloužit svému účelu nebo je 

vůbec nevrátí, zaplatí v souladu se smlouvou jeho pořizovací cenu včetně ceny 
příslušenství.  

 Uživatel není oprávněn půjčovat zařízení třetím osobám. 
 
 Discman (dále jen zařízení) a hudební nástroje jsou k dispozici k prezenčnímu i 

absenčnímu užití v prostorách Kreativní knihovny. Výpůjčka je realizována 
prostřednictvím automatizovaného knihovnického systému, uživatel stvrzuje převzetí 
podpisem na výpůjčním potvrzení. 

 Zařízení a hudební nástroje si mohou půjčovat pouze registrovaní uživatelé starší 15 
let. 

 Výpůjční lhůta je 31 den. Při pozdním vrácení uživatel zaplatí zpozdné dle příl. 3 KŘ. 
 Zařízení a hudební nástroje se vracejí pouze v Kreativní knihovně. Nelze je vracet do 

biblioboxů. Nelze je půjčovat a vracet přes samoobslužná zařízení. 
 Uživatel je povinen dbát na to, aby na zařízení nebo hudebních nástrojích nevznikla 

škoda a aby nedošlo ke ztrátě či zcizení. 
 Pokud uživatel zařízení nebo hudební nástroj poškodí nebo nevrátí příslušenství 

zařízení, je povinen zaplatit opravu nebo dokoupení chybějících komponentů. 
 Pokud uživatel poškodí zařízení nebo hudební nástroj tak, že nemůže dále sloužit 

svému účelu nebo je vůbec nevrátí, zaplatí jeho pořizovací cenu včetně ceny 
příslušenství.  

 Uživatel není oprávněn půjčovat zařízení nebo hudební nástroj třetím osobám. 
 Před realizací výpůjčky si uživatel zkontroluje aktuální stav zařízení nebo hudebního 

nástroje, při vracení proběhne následná kontrola pracovníkem knihovny. 
 
V Liberci dne 10. února 2025                                                  PhDr. Dana Petrýdesová 
                                                                                                          ředitelka 


